
KPr 143/2023 

Spr 147/2023 

MEMORANDUM O VZÁJOMNEJ SPOLUPRÁCI 

medzi 

NAJVYŠŠÍM SPRÁVNYM SÚDOM SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

a 

KANCELÁRIOU 

NAJVYŠŠIEHO SPRÁVNEHO SÚDU SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

na jednej strane 

a 

UNIVERZITOU KOMENSKÉHO V BRATISLAVE 

PRÁVNICKOU FAKULTOU 

na druhej strane 

(ďalej len „memorandum“) 
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Strany memoranda 

NAJVYŠŠÍ SPRÁVNY SÚD SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

Trenčianska 56/A 

821 09 Bratislava 3, 

ktorý zastupuje JUDr. Pavol Naď, predseda 

(ďalej aj len „Najvyšší správny súd“) 

a 

KANCELÁRIA 

NAJVYŠŠIEHO SPRÁVNEHO SÚDU SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

Trenčianska 56/A 

821 09 Bratislava 3, 

ktorú zastupuje JUDr. Zuzana Kyjac, PhD., vedúca 

(ďalej len „Kancelária Najvyššieho správneho súdu“) 

na jednej strane 

a 

UNIVERZITA KOMENSKÉHO V BRATISLAVE 

PRÁVNICKÁ FAKULTA 

Šafárikovo nám. č. 6 

810 00 Bratislava 3, 

ktorú zastupuje doc. JUDr. Eduard Burda, PhD., dekan 

(ďalej aj len „Fakulta“) 

na druhej strane 

(ďalej jednotlivo aj len „strana memoranda“ alebo spolu „strany memoranda“) 
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PREAMBULA 

Najvyšší správny súd 

ako vrcholná súdna autorita v Slovenskej republike vytvorená pre oblasť správneho súdnictva, ktoré je 

v moderných demokratických štátoch dôležitým prostriedkom na zabezpečenie ochrany práv a právom 

chránených záujmov fyzických osôb a právnických osôb pred nezákonnými rozhodnutiami a postupmi 

orgánov verejnej správy, súčasne v pozícii stáleho súdneho orgánu pre spravodlivé rozhodovanie 

v disciplinárnych veciach sudcov, prokurátorov a ďalších právnických profesií, ako strážca čistoty a 

férovosti volebného procesu, keďže práve túžba po slobode a férovosti aj pri presune výkonu moci z jej 

nositeľov na ich poverených zástupcov bola hybnou silou vymanenia sa spoločnosti z okov neslobôd, 

s vedomím svojej úlohy vytvárať v spolupráci s Kanceláriou Najvyššieho správneho súdu a Fakultou 

vhodnú pôdu pre spájanie akademickej teórie a súdnej praxe, so záujmom zastávať svoju pozíciu pri 

výchove mladých talentov pre právnickú obec, 

Kancelária Najvyššieho správneho súdu 

ako štátna rozpočtová organizácia plniaca úlohy spojené s odborným, organizačným, personálnym, 

ekonomickým, administratívnym a technickým zabezpečením činnosti Najvyššieho správneho súdu, 

vedomá si tohto svojho postavenia pri súde patriaceho medzi najvyššie súdne autority v Slovenskej 

republike, so snahou absorbovať ľudský potenciál študentov a absolventov práva, prispieť ku 

vzdelávaciemu procesu, priniesť si vzájomné obohatenie, výmenu skúseností a názorov a poskytnúť si 

spoločnú platformu na ďalšie prehĺbenie spolupráce, 

Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave 

ako najstaršia dosiaľ existujúca fakulta práva na území Slovenska, s cieľom ponúknuť odborné 

vzdelanie v oblasti právneho poznania, so zámerom poskytnúť kvalitnú odbornú prípravu absolventov 

práva nielen na tradičné právnické povolania, s možnosťou vyniknúť na pracovnom trhu, so súčasným 

zabezpečením odborných prednášok, seminárov, konferencií, uvedomujúc si potrebu rozvoja a 

modernizácie vysokého školstva v Slovenskej republike, zhodujúc sa na potrebe prepojenia 

vzdelávania na akademickej pôde s praktickými skúsenosťami a vedomosťami, vyjadrujúc záujem 

rozvíjať vzdelanosť študentov, profesijnú etiku a hodnoty demokracie, slobody a právneho štátu 

sa týmto v priateľskom duchu uznášajú na nasledovných podmienkach spolupráce: 
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Článok I. 

Vzájomná výmena informácií o činnosti 

1. Strany memoranda pristúpia k vzájomnému informovaniu a poskytovaniu potrebných a 

vhodných informácií o svojej činnosti so zreteľom na naplnenie úloh a cieľov 

stanovených v Preambule. 

2. Výmena informácií medzi stranami memoranda môže prebiehať najmä prostredníctvom 

vzájomných konzultácií či stretnutí predstaviteľov strán memoranda, elektronickej 

komunikácie, tlačeného alebo elektronického spravodajcu (newsletter-a), príp. 

zdieľaných tlačových správ. 

3. Zdieľané informácie strán memoranda budú obsahovať najmä informácie 

o pripravovaných seminároch a konferenciách konajúcich sa na pôde strán memoranda, 

o možnostiach účasti na výberových konaniach na voľné pozície strán memoranda, 

o pripravovaných zasadnutiach orgánov Najvyššieho správneho súdu, kde vzájomná 

spolupráca s Fakultou prichádza do úvahy, o možnostiach spolupráce na publikačnej 

a vedeckej činnosti strán memoranda, o možnostiach rozvoja a prehlbovania vzdelávania 

študentov Fakulty, ako aj o možnostiach vykonania bezplatných odborných stáží pre 

študentov (vrátane doktorandov) Fakulty, príp. ďalších udalostiach, ktoré napĺňajú účel 

Preambuly a môžu napomôcť rozvoju a celkovému skvalitňovaniu prostredia pre činnosť 

jednotlivých strán memoranda. 

Článok II. 

Spolupráca na publikačnej činnosti 

1. Kancelária Najvyššieho správneho súdu je vydavateľom odborného recenzovaného 

časopisu, v ktorom poskytuje priestor na odborné články pre autorov zo širokej 

právnickej obce zaoberajúcich sa problematikou správneho súdnictva, správneho, 

ústavného, európskeho a medzinárodného práva. Na tento účel Kancelária Najvyššieho 

správneho súdu poskytne v primeranom rozsahu a za dodržania publikačných zásad 

a pokynov priestor na uverejnenie článkov pedagogickým zamestnancom 

a doktorandom, príp. ďalším osobám z Fakulty. 
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2. Rovnakým spôsobom ako podľa predchádzajúceho odseku poskytne Fakulta v prípade 

záujmu priestor pre uverejnenie odborných článkov sudcov Najvyššieho správneho súdu 

a zamestnancov Kancelárie Najvyššieho správneho súdu vo svojich publikáciách a 

periodikách. 

3. Strany memoranda sa dohodli, že budú vyvíjať spoločné úsilie k dosiahnutiu 

zabezpečenia vzájomného prístupu do svojich knižníc a ku knižničným titulom za 

podmienok, ktoré budú vychádzať z knižničných a výpožičných poriadkov knižníc strán 

memoranda. Najvyšší správny súd a Kancelária Najvyššieho správneho súdu budú 

poskytovať nimi vydané publikácie a periodiká do knižnice Fakulty. Fakulta bude 

poskytovať ňou vydané publikácie a periodiká do knižnice Najvyššieho správneho súdu. 

Článok III. 

Odborné študentské stáže 

1. Kancelária Najvyššieho správneho súdu poskytne študentom (vrátane doktorandov) 

Fakulty možnosť sa vo vymedzenom rozsahu aktívne zúčastňovať na výkone činnosti 

(Kancelárie) Najvyššieho správneho súdu prostredníctvom bezplatných odborných 

študentských stáží. Na tieto účely sa Kancelária Najvyššieho správneho súdu zaväzuje vo 

svojich priestoroch vytvoriť vhodné materiálno-technické podmienky. 

2. Strany memoranda sa dohodli, že Kancelária Najvyššieho správneho súdu vystaví po 

absolvovaní odborných študentských stáží jednotlivým študentom Fakulty potvrdenie 

o ich absolvovaní. Na základe žiadosti Fakulty môže Kancelária Najvyššieho správneho 

súdu vystaviť aj osobitné hodnotenie, ktoré bude zhrnutím kvality vykonanej práce 

študenta Fakulty a jeho prínosu pre Najvyšší správny súd a/alebo Kanceláriu Najvyššieho 

správneho súdu.  

3. Podmienky výkonu odborných študentských stáží, výber študentov Fakulty a povahu 

konkrétnych pracovných úloh si strany memoranda určia každoročne vo forme vytvorenia 

„profilu“ stáže, ktorý Kancelária Najvyššieho správneho súdu pripraví v súčinnosti 

s Fakultou, a to najneskôr vždy do konca apríla akademického roka, ktorý bude 

predchádzať akademickému roku, v ktorom má byť stáž zrealizovaná. 
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Článok IV. 

Účasť (Kancelárie) Najvyššieho správneho súdu na vzdelávacích, vedeckých a 

odborných procesoch Fakulty 

1. Najvyšší správny súd a Kancelária Najvyššieho správneho súdu vyjadrujú ochotu 

spolupracovať pri rozvoji a celkovom skvalitňovaní prostredia pre činnosť Fakulty, a to 

v oblasti vedy, výskumu a vzdelávania, vrátane ďalšieho vzdelávania. 

2. Za účelom odborného prínosu na aktuálne témy najmä z oblasti správneho súdnictva a 

disciplinárnej zodpovednosti právnických povolaní poskytne Fakulta po vzájomnej 

konzultácii sudcom Najvyššieho správneho súdu, ich asistentom, príp. iným odborne 

spôsobilým osobám Kancelárie Najvyššieho správneho súdu možnosť sa spolupodieľať 

na prednáškovej činnosti, pri vedení seminárov, ako aj pri konzultovaní záverečných a 

rigoróznych prác študentov Fakulty. 

3. Fakulta poskytne sudcom Najvyššieho správneho súdu a iným odborne spôsobilým 

osobám Kancelárie Najvyššieho správneho súdu možnosť byť účastníkom a možnosť 

vystúpiť na konferenciách a seminároch organizovaných Fakultou spolu s možnosťou 

zaradenia prednášaného príspevku do príslušného zborníka z takejto konferencie alebo 

seminára. 

4. Strany memoranda sa dohodli aj na možnostiach koordinácie postupu pri tvorbe 

a vykonávaní vedecko-výskumných projektov podporovaných a financovaných 

prostredníctvom grantov. Na tento účel môžu byť ad hoc vytvorené riešiteľské tímy 

vytvorené zo zástupcov za každú stranu memoranda. Spolupráca na vedecko-

výskumných projektoch sa bude realizovať na základe osobitných písomných dohôd 

medzi stranami memoranda. 

5. Konkrétnejšie podmienky účasti strán memoranda v zmysle tohto článku budú obsahom 

osobitných dohôd alebo vykonávacích protokolov. V prípade, že to povaha spolupráce 

medzi stranami memoranda bude pripúšťať, môžu sa strany memoranda dohodnúť aj 

ústne. V prípadoch, v ktorých sa bude dojednávať spolupráca spojená s riešením otázok 

financovania spolupráce, musí mať dohoda písomnú podobu. 
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Článok V. 

Účasť Fakulty na činnosti (Kancelárie) Najvyššieho správneho súdu 

1. Strany memoranda vyhlasujú, že Najvyšší správny súd a Kancelária Najvyššieho 

správneho súdu vytvoria akademickej obci, ako aj iným zamestnancom Fakulty v rámci 

zákonných možností vhodné podmienky na prezentáciu názorov, stanovísk a odborných 

vyjadrení k otázkam, ktoré budú predmetom zasadnutia orgánov Najvyššieho správneho 

súdu. Toto ustanovenie sa dotýka aj poskytovania rozhodnutí navrhovaných na 

publikovanie v Zbierke stanovísk a rozhodnutí Najvyššieho správneho súdu Slovenskej 

republiky. 

2. Strany memoranda ďalej konštatujú, že Fakulta môže vyslať svojich zástupcov na 

zasadnutia orgánov Najvyššieho správneho súdu, pokiaľ o prípustnosti takejto účasti bolo 

rozhodnuté podľa predpisov upravujúcich konanie pred nimi. Na tento účel Kancelária 

Najvyššieho správneho súdu vykoná všetky administratívne kroky potrebné k tomu, aby 

pozvánky na takéto zasadnutia boli Fakulte zaslané včas a aby sa príslušným osobám 

poskytol dostatočný čas na prípravu. 

3. Kancelária Najvyššieho správneho súdu sa zaväzuje, že v prípade, ak na základe 

informačnej povinnosti podľa čl. I. memoranda bude zo strany Fakulty prejavený záujem 

zúčastniť sa na podujatí organizovanom Najvyšším správnym súdom a/alebo Kanceláriou 

Najvyššieho správneho súdu, vykoná všetky administratívne kroky potrebné k tomu, aby 

účasť zástupcov Fakulty na takýchto udalostiach mohla byť zabezpečená. 

Článok VI. 

Záverečné ustanovenia 

1. Na dojednanie podrobností týkajúcich sa vykonávania tohto memoranda, najmä rozsahu 

a obsahového smerovania výskumnej, vývojovej, pedagogickej a ďalšej tvorivej činnosti, 

splnomocňuje Fakulta prodekana pre vzťahy s odbornou verejnosťou (v čase podpisu 

memoranda je príslušným prodekanom Mgr. Maroš Pavlovič, PhD., LL.M, e-mail: 

maros.pavlovic@flaw.uniba.sk). 

2. Ako kontaktnú osobu na dojednanie podrobností týkajúcich sa vykonávania memoranda 

splnomocňuje Najvyšší správny súd a Kancelária Najvyššieho správneho súdu 

zamestnanca generálneho sekretariátu Kancelárie Najvyššieho správneho súdu (v čase 

mailto:maros.pavlovic@flaw.uniba.sk
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podpisu memoranda je ním JUDr. Jana Oklamčák Lengyelová, PhD., e-mail: 

jana.lengyelova@nssud.sk). 

3. Memorandum sa uzatvára na dobu neurčitú, pričom každá zo strán memoranda ho môže 

kedykoľvek písomne vypovedať. Výpovedná doba je dva mesiace a začína plynúť prvým 

dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po dni doručenia písomnej výpovede druhej 

strane memoranda. Memorandum môže byť skončené aj vzájomnou dohodou strán 

memoranda. 

4. Odborné študentské stáže podľa čl. III. memoranda prebiehajúce a neukončené počas 

výpovednej doby podľa čl. VI. bodu 3 memoranda sa dokončia v súlade s týmto 

memorandom, pokiaľ sa strany memoranda nedohodnú inak. 

5. V prípade skončenia memoranda výpoveďou podľa čl. VI. bodu 3 memoranda sa strany 

memoranda osobitne dohodnú na ďalšom postupe (pokračovaní alebo ukončení) 

existujúcej spolupráce na vedecko-výskumných projektoch podľa čl. IV. bodu 4 

memoranda. 

6. Zmeny a doplnenia ustanovení memoranda je možné uskutočniť len písomne, a to na 

základe očíslovaných dodatkov. Postup podľa predchádzajúcej vety nie potrebný, ak 

počas trvania memoranda dôjde k zmene splnomocnených osôb podľa čl. VI. bodov 

1. a 2. memoranda; na tento účel si strany memoranda vždy písomne oznámia zmenu na 

pozícii splnomocnenej osoby. 

7. Memorandum sa vyhotovuje v 4 rovnopisoch, kedy každá strana memoranda obdrží po 2 

jeho vyhotovenia; každé z týchto vyhotovení sa považuje za jeho pôvodné vyhotovenie. 

8. Memorandum sa stáva platné a účinné dňom podpisu oprávnenými zástupcami strán 

memoranda. 

9. Memorandum bude po nadobudnutí účinnosti uverejnené na webových sídlach strán 

memoranda. 

10. Na znak úprimnej snahy o spoluprácu a s porozumením dohodnutých podmienok ho 

strany memoranda podpisujú vo vyššie uvedenom znení. 

https://jana.lengyelova@nssud.sk
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V Bratislave dňa 28. júna 2023 

_________________________ _________________________ 

JUDr. Pavol Naď

predseda 

Najvyššieho správneho súdu 

JUDr. Zuzana Kyjac, PhD. 

vedúca Kancelárie 

Najvyššieho správneho súdu 

___________________________ 

doc. JUDr. Eduard Burda, PhD. 

dekan Fakulty 


	Memorandum o vzájomnej spolupráci medzi PF UK a (K)NSS SR
	MEMORANDUM O VZÁJOMNEJ SPOLUPRÁCI 
	Strany memoranda 
	PREAMBULA 
	Článok I. Vzájomná výmena informácií o činnosti 
	Článok II. Spolupráca na publikačnej činnosti 
	Článok III. Odborné študentské stáže 
	Článok IV. Účasť (Kancelárie) Najvyššieho správneho súdu na vzdelávacích, vedeckých a odborných procesoch Fakulty 
	Článok V. Účasť Fakulty na činnosti (Kancelárie) Najvyššieho správneho súdu 





Accessibility Report





		Filename: 

		Memorandum o vzájomnej spoluprác medzi PF UK a (K)NSS SR.pdf









		Report created by: 

		



		Organization: 

		







[Enter personal and organization information through the Preferences > Identity dialog.]



Summary



The checker found no problems in this document.





		Needs manual check: 2



		Passed manually: 0



		Failed manually: 0



		Skipped: 1



		Passed: 29



		Failed: 0







Detailed Report





		Document





		Rule Name		Status		Description



		Accessibility permission flag		Passed		Accessibility permission flag must be set



		Image-only PDF		Passed		Document is not image-only PDF



		Tagged PDF		Passed		Document is tagged PDF



		Logical Reading Order		Needs manual check		Document structure provides a logical reading order



		Primary language		Passed		Text language is specified



		Title		Passed		Document title is showing in title bar



		Bookmarks		Passed		Bookmarks are present in large documents



		Color contrast		Needs manual check		Document has appropriate color contrast



		Page Content





		Rule Name		Status		Description



		Tagged content		Passed		All page content is tagged



		Tagged annotations		Passed		All annotations are tagged



		Tab order		Passed		Tab order is consistent with structure order



		Character encoding		Passed		Reliable character encoding is provided



		Tagged multimedia		Passed		All multimedia objects are tagged



		Screen flicker		Passed		Page will not cause screen flicker



		Scripts		Passed		No inaccessible scripts



		Timed responses		Passed		Page does not require timed responses



		Navigation links		Passed		Navigation links are not repetitive



		Forms





		Rule Name		Status		Description



		Tagged form fields		Passed		All form fields are tagged



		Field descriptions		Passed		All form fields have description



		Alternate Text





		Rule Name		Status		Description



		Figures alternate text		Passed		Figures require alternate text



		Nested alternate text		Passed		Alternate text that will never be read



		Associated with content		Passed		Alternate text must be associated with some content



		Hides annotation		Passed		Alternate text should not hide annotation



		Other elements alternate text		Passed		Other elements that require alternate text



		Tables





		Rule Name		Status		Description



		Rows		Passed		TR must be a child of Table, THead, TBody, or TFoot



		TH and TD		Passed		TH and TD must be children of TR



		Headers		Passed		Tables should have headers



		Regularity		Passed		Tables must contain the same number of columns in each row and rows in each column



		Summary		Skipped		Tables must have a summary



		Lists





		Rule Name		Status		Description



		List items		Passed		LI must be a child of L



		Lbl and LBody		Passed		Lbl and LBody must be children of LI



		Headings





		Rule Name		Status		Description



		Appropriate nesting		Passed		Appropriate nesting










Back to Top



